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Linearis algebra 2004 /2005 §sz
6. gyakorlat: Linearis fliggetlenség, dimenzi6, rang

. Mutassuk meg, hogy az alabbiak R feletti vektorteret alkotnak és adjunk meg benniik egy bazist!

(a) n x n-es valos szimmetrikus méatrixok;
(b) valos egyiitthatds legfeljebb n-edfoka polinomok;
(c) valos fiiggvények (tehat V = {f: R — R fiiggvény}).

. Mely R feletti vektorterek izomorfak az R, R3*2 és C3 linearis terek koziil?

Igaz-e a kovetkezs allitas: Ha uj,us,...,ujgp linedrisan Osszefiiggd, akkor uy + us,us,...,ujg is
linearisan Osszefiiggs. (Ha igen, bizonyitsuk be, ha nem, adjunk ellenpéldat!)

. Tegyiik fel, hogy vy, Vs, vs linearisan fiiggetlen, de vy,vy,u is, vy, V3, u is, és vy, vz, u is linearisan

Osszefiiggéek. Hatarozzuk meg az u vektort.

Igazoljuk, hogy ha az uj,us,...,u,, vektorok kézott pontosan egy van, amely linearisan fiigg a t6bbi
m — 1-t6l, akkor ez sziikségképpen a nullvektor.

Igaz-e a kovetkezg allitas: Ha az A lineéris leképezés V1-b6l Va-be, és Aug, Aus, ..., Auy generator-
rendszer Im A-ban, akkor uy, us,...,u, generatorrendszer Vi-ben. (Ha igen, bizonyitsuk be, ha nem,
adjunk ellenpéldat!)

Legyenek vi,va,..., v, linedrisan fiiggetlen vektorok! Adjuk meg a ¢ paraméter G6sszes olyan valos
értékét, melyre vy — vo, Ve — V3,...,Vy_1 — Vy,, Vv, — cvy vektorok linedrisan fliggetlenek!
A valos szamok feletti V' vektortérnek egy bézisat alkotjak a vi,va,..., Vv, vektorok. Legyen
by = avi+ve+---+v,
b, = vitava+---+v,
b, = vi+ve+---+av,
Az a paraméter mely valos értékeire lesz by, bs, ..., b, szintén bézisa a V vektortérnek?

Mennyi lehet egy olyan méatrix rangja, amelynek minden sordban egy-egy szdmtani sorozat 4117

Mutassuk meg, hogy ha egy matrixban a sorok lineédrisan fiiggetlenek, és az oszlopok is linedrisan
fliggetlenek, akkor négyzetes matrixrdl van szb.

Bizonyitsuk be, hogy egy k egyenletet és n ismeretlent tartalmazé Ax = 0 homogén lineéris egyen-
letrendszer Gsszes valoés megoldésai alteret alkotnak R™-ben. Mennyi az altér dimenzidja, ha az A
egyltthatomatrix rangja r?

Legyen az Ax = b egyenletrendszer egy megoldasa x'. Bizonyitsuk be, hogy az Gsszes megoldast az
x' + x* képlettel kapjuk, ahol x* végigfut az Ax = 0 homogén egyenletrendszer Gsszes megold4san.



